

Программа повышения квалификации
«ПСИХОФИЗИОЛОГИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ РАЗВИТИЯ И
СОЦИАЛЬНОГО ПОВЕДЕНИЯ ЛИЧНОСТИ»

24 часа

Программа направлена на развитие у психологов способности мыслить в психофизиологической парадигме. Конец XX и начало XXI веков, благодаря технологическому прорыву, осуществленному в это время, дали возможность проведения множества исследований, показавших теснейшую связь физиологической, психической и социальной систем человека.

Эти знания пока еще существуют в достаточно разрозненном виде, не будучи объединенными в рамках общей теории, однако их игнорирование даже в таком виде лишает психолога-практика многих ценных инструментов терапии, которые способны помочь ему в работе.

Основной акцент в программе сделан на связи физиологии, психики и социальной сферы, подтвержденной верифицированными экспериментами.

Автор курса поделится своим опытом теоретика и практикующего психолога, использующего в своей работе психофизиологический подход.

Тематика программы:

1. Мозг, нейрофизиология и поведение человека
2. Генетика поведения человека
3. Эндокринология и поведение. Тестостерон, окситоцин и серотонин.
4. Психофизиология стресса
5. Коллективистская и индивидуалистическая культуры и их влияние на психофизиологические механизмы
6. Психофизиология мужского и женского
7. Альтруизм и паразитирование с позиции психофизиологии
8. Психофизиологические механизмы и функционирование социальных групп: выделение своих и чужих, построение социальной иерархии, конформное поведение, формирование политической ориентации.
9. Психофизиологические концепции: теория функциональных систем П.К. Анохина, УПС Н.П. Бехтеревой, ФКД К. Лоренца и Н. Тинбергена, «Петля» Джеймса-Ланге, аллостаз П. Стерлинга и др.

**Слушателям, успешно освоившим программу,
выдаются удостоверения о повышении квалификации**